

郑州飞香港,燃油附加费上调

□晚报记者 王菁

本报讯 记者昨日从民航售票处了解到,受国际原油价格大幅上调影响,内地前往港台航班的燃油附加费再

次上调,目前内地航班燃油费尚不在上调范围之内,故对旅客出行影响不大。

据了解,目前在我省民航市场执行港澳航班的仅有南航河南分公

司的郑州至香港航班,受此次国际原油价格大幅上调影响,南航公司从2007年10月1日(出票日期)起,上调内地与香港、澳门、台湾地

标准。

具体情况为,内地与香港、澳门、台湾间由单程103港币、来回程206港币上调至单程104港币、来回程208港币,或其他相应等值货币。

“父亲一个人辛苦把我们兄弟几个养大,我想给他报个名”

空巢老人相亲会消息一出 孝顺子女“打爆”报名热线

□晚报见习记者 李丽君

本报讯 为老人送去爱心、温暖,让空巢老人不再孤单,郑州晚报特举办空巢老人相亲会消息昨日一刊出,报名热线就热得烫手,许多空巢老人来电进行咨询,孝顺的子女也纷纷拨打热线为父母报名:“报名有条件限制没?”“我母亲去世得早,是父亲一个人辛苦把我们兄弟几个养大,我想给他报个名。”

本次相亲会主要是针对男士55岁以上,女士50岁以上的空巢老人,采取先电话报名,再现场确认的报名方式。有些内向的老人可能会担心自己表达不好,或者不善于与人交流,不要担心,这些我们都帮您考虑到了。届时现场会有一个资料展示区,工作人员会把每个人填好的个人资料贴在那里,大家都可以自由浏览、选择。同时,我们还制作了可爱的传情卡,是用来填写自己的姓名和联系方式的,当您遇到中意的他她时,可以互相交换传情卡。

对了,届时现场还专门为大家设置了才艺展示环节,不管什么年龄,多才多艺的您总是能赢得更多的关注。最后提醒一下,当天一定记得携带有效证件,比如:身份证、离退休证(均为原件)。还没有报名的您可要赶紧行动起来。报名电话:67655763,65835377。

淫秽光碟盗版书 两天查了一大堆

出版物市场专项治理将持续到11月底



执法队员对一家涉嫌经营盗版书的商铺进行检查

□晚报见习记者 张竞映 通讯员 牛卫红/文 晚报记者 张翼飞/图

本报讯 收缴各种非法出版盗版书籍2500册,淫秽光碟900余张,“郑州市出版物市场专项治理行动”两日来取得了辉煌战果。本次专项治理将持续到11月底。

本次专项治理行动的重点是查缴宣扬淫秽色情、凶杀暴力、封建迷信及伪科学内容的有害出版物,打击各类侵权盗版等非法出版物。检查的重点部位在车站、机场等窗口单位;市内主干道及繁华商业区;夜市及地摊游商。

让更多的农民工变成农民技工,我省出台新政策

参加职业技能鉴定 农民工可获补贴

还能和职工一样参选省级技术能手

申领资格证书、进行资格鉴定各县(市)都可办理

从今年起,擦鞋、行李服务、家居清洁等职业也将能申领职业资格证书。昨日,记者从省劳动保障厅召开的《关于大力推进农民工技能培训考核鉴定工作的意见》会议上获悉,为了将更多的农民工变成农民技工,我省出台了新的政策,鼓励农民工参加职业技能培训和鉴定,今后工作也能持“硬”证上“好”岗。

晚报记者 陈静

培训时间不少于150个学时

目前我省共有1960多万已转移的农业劳动力,其中经过技能培训的不足两成,大部分农民工没有就业所需的一技之长。即使接受过培训的农民工,由于没有参加职业技能鉴定,获得相应的职业资格证书,职业技能不能及时得到用人单位的认可,得不到合理的报酬。

据悉,针对农村劳动力的实际情况,我省将安排培训内容和培训时间,最少将不少于150个学时。

对农村初、高中毕业未升学人员、农村退役士兵和其他农村新生劳动力转移就业前的培训,其培训内容包括理论培训和实际操作技能训练,培训时间按400到500个学时安排,实际操作技能训练将在培训机构进行或采取到企业实习的方式;对农村富余劳动力开展的劳务输出培训,将根据用人单位

的岗位需求设置培训内容,主要采取“定单培训”方式进行,培训时间原则上掌握在150个学时左右。

县(市)都可办理资格证书、进行鉴定

申领职业资格证书、进行职业资格鉴定,今后不需要再往省辖市跑了,在各县(市)都可以就近办理。

据悉,各省辖市劳动保障行政部门将按照全省的要求,将审批初、中级职业技能鉴定机构及核发初、中级职业资格证书的管理权限下放到35个扩权县(市)。同时将审批初级职业技能鉴定机构及核发初级职业资格证书的管理权限下放到其他县(市),并将在乡镇设立鉴定联系点,为农村劳动力参加技能鉴定提供服务。

农民工随时申请都能参加鉴定

原本农民工想要参加职业技能鉴定,每个只有6次机会,达到技能却不到时

间也不能参加鉴定。而今后,我省将打破每年6次定期鉴定的时间限制,及时为农民工组织开展职业技能鉴定,农民工随时申请都能参加鉴定。

同时,还将把农村劳动力培训结业考试与初级职业技能鉴定(专项职业能力考核)合并进行,节省农民工的时间和精力,对合格者直接核发职业技能培训合格证书和初级职业资格证书(专项职业能力证书)。

参加职业技能鉴定可获补贴

对参加农村劳动力职业技能培训,经考试合格,有鉴定要求的学员,通过初次技能鉴定(限国家规定实行就业准入制度的指定工种)、对生活确有困难的农村低保家庭成员和优抚对象,地方财政将从就业补助中给予一次性职业技能鉴定补贴。据悉,不久,凡参加职业技能鉴定的农民工都能享受到这项补贴。

补贴的标准分三个档

次,A类专业初级每人90元,B炒面专业初级每人80元,C类专业初级每人70元。专项职业能力考核每人70元。

农民工也能参选技术能手

省劳动保障厅还要求,各地须开展以农民工为主体的职业技能竞赛活动,及时发现和选拔具有高超技能的农民工。获得省级以上各类表彰的农民工,可破格参加高一个等级的职业技能鉴定。作出突出贡献并具有高超技能的农民工,与城镇职工一样可以参加“河南省技术能手”评选表彰活动。

开展专项职业能力考核

我省将根据劳务输出特点,先重点对建筑、防腐、煤炭、服装、家政服务、机械加工等领域的在岗农民工和转移就业前的农村劳动力,进行专项职业能力考核。合格者由当地劳动保障部门免费颁发专项职业能力证书。

长期服用糖皮质激素 会导致骨质疏松

腰背腿脚痛 警惕骨质疏松症

骨质疏松是骨质疏松症的一种,在临床上主要表现为:长时间的内分泌失调的长期药物治疗、严重感染或长期服用糖皮质激素、长期服用利尿剂或利尿药以及山茱萸的长期使用,导致骨质疏松。常见于风湿病、类风湿、肾病、哮喘病的治疗中。长期使用糖皮质激素及利尿剂,副作用大,可造成一系列严重的不良后果。目前,临床上已开发出多种有效的替代药物,可以以相当的剂量达到类似长期服用糖皮质激素的效果。

骨质疏松症是骨质疏松症长期大量服用,严重不良后果之一。骨质疏松症临床症状,如不注意预防和进行,就容易发生骨折、关节疼痛等,严重影响生活质量,不可逆转的损害。骨质疏松症长期大量服用糖皮质激素

的骨质疏松症发病原因不仅在于糖皮质激素长期服用,还与年龄、性别、遗传、营养、运动、日晒等因素有关。如骨质疏松症发病原因必须长期服用糖皮质激素,就会导致骨质疏松。骨质疏松症的治疗,关键在于进行系统的药物干预,这是必要的手段。在临床上,骨质疏松症是骨质疏松症的基本病因。因此,骨质疏松症的治疗,关键在于进行系统的药物干预,这是必要的手段。在临床上,骨质疏松症是骨质疏松症的基本病因。因此,骨质疏松症的治疗,关键在于进行系统的药物干预,这是必要的手段。

人到中老年以后,很多人都会有腰背疼痛、腿脚痛、易抽筋、易骨折、易驼背、身高明显缩短等现象,其中腰背腿脚痛是较常见的。常常不容易引起中老年人重视的骨质疏松,其实是导致上述骨质疏松症的主要原因。现代医学研究发现,骨质疏松症,多见于高龄、绝经、就会发生。骨质疏松症,多见于高龄、绝经、就会发生。骨质疏松症,多见于高龄、绝经、就会发生。骨质疏松症,多见于高龄、绝经、就会发生。

郑州咨询电话: 0371-61310149

